

重点

“美国制定的‘与台湾关系法’实际上是干涉中国内政的一个法律,用美国的一个国内法管其他国家的内政事务……说得难听一点,就是太霸气了。”

18日,在与美军参谋长联席会议主席马伦举行联合记者招待会时,中国人民解放军总参谋长陈炳德谈及美国对台军售时如是说。

若美继续对台军售 还会影响两国关系

“台湾是中国的领土,这在世界上都是非常明确的”,陈炳德说,“既然是中国的领土,为什么中国人不能保证自己的安全,需要美国来卖武器装备给他们?”几十年过去了,现在台海形势已经发生了根本变化。用台湾来遏制中国发展和建设是无济于事的。

有美国记者问及美国国会有议员提出要向台湾出售F16战斗机,若真如此,会不会影响中美两军和两国关系。陈炳德说,“我的回答是肯定的,会影响的。至于影响到什么程度,那要看美国对台军售的程度而定。”

陈炳德透露,这两天他也和美国议员进行了接触,有不少议员也感到“与台湾关系法”到了该重新审视的时候。

大陆在台海附近 没有导弹部署

对于有人提出大陆应把对台部署,特别是导弹部署撤除的问题,陈炳德说:“我负责任地告诉各位记者,在台湾附近沿海地区,我们只有驻防部署,没有作战部署,更没有导弹部署。”

陈炳德指出,改革开放后,中国国防建设得到补偿性地建设和提高,做好了李登辉、陈水扁等人想把台湾从祖国分裂出去的军事准备工作。“当然台湾是中国领土不可分割的一部分,台湾同胞是我们的兄弟姐妹,我们希望用和平的方式和手段解决台湾问题,统一祖国。”陈炳德说。(钟欣)

陈炳德谈对台军售 批美国“太霸气”



5月18日,陈炳德上将(右)与美军参联会主席马伦海军上将在五角大楼举行联合记者会。新华社发

陈炳德回应歼20战机试飞: 只允许你们干,却不允许中国干?

本报讯 中国在盖茨访华时试飞J20是否针对美国的一种挑衅?中国人民解放军总参谋长陈炳德18日在华盛顿明确否认了这种说法。

在当日与美军参谋长联席会议主席马伦举行的联合记者会上,陈炳德在回答美国记者的提问时承认,盖茨访华时中国确实有一个新型的飞机J20进行了试飞。“美国已经制造了那么多新型武器,又

是针对谁的呢?”陈炳德反问道,“为什么中国搞一个新型武器却对美国构成了威胁和挑战呢?难道只允许你们干,却不允许中国干?”

陈炳德指出,美国对中国的高科技术是封锁的,欧盟对中国军售也是禁止的,使我高兴的是,美国的封锁也好,欧盟的禁售也好,反而激发了中国人民的斗志,充分调动了中国人民的聪明才智,因此

他们奋发努力,也研制了一些保卫自己的新型武器装备,尽管水平比不上美国和欧盟,但总是自己研制了自己应该拥有的武器装备,这是非常振奋人心的事情。

“美国人民的生活水平高于中国人民的生活水平12倍,如果我们拿这个钱去搞武器装备挑战美国,中国老百姓也不会答应。”这位解放军总参谋长说。(钟欣)

西藏自治区主席
回应达赖“退休”
接触商谈大门
一直敞开

本报讯 西藏自治区主席白玛赤林19日表示,达赖喇嘛指定了继任者也不会影响中央政府与达赖喇嘛的接触商谈,西藏自治区政府是西藏唯一合法政府,“流亡政府”是非法组织。

19日上午,国务院新闻办公室举行发布会,白玛赤林介绍西藏和平解放60年发展情况及取得的成就。发布会上,有记者提出,达赖现在已经指定了他的继任者,这对于达赖和中央政府接触商谈的前景有什么样的影响?对此,白玛赤林明确表示,中央政府的态度是一贯的、明确的,谈也只谈达赖本人和他身边人员的前途问题,不是谈什么“流亡政府”的事情,他没资格跟我们谈什么,“流亡政府”是一个非法组织。不管他选举什么人当什么,对接触商谈都没什么影响。白玛赤林指出,只要达赖真正放弃分裂祖国的立场,停止分裂祖国的活动,公开承认西藏是中国不可分割的一部分,承认台湾是中国不可分割的一部分,中华人民共和国政府是代表全中国的唯一合法政府,在这个前提下,什么都可以谈。我们与达赖接触商谈的大门一直是敞开的,关键看他是不是真正放弃了“西藏独立”。(钟欣)

糖尿病病人不吃
西药好
系列降糖丸健康食品
本品含中草药成分

全新沃尔沃S60,驭安全,纵智趣!

全新沃尔沃S60,纵情时挥洒自如,3.0L T6双涡流涡轮增压发动机爆发304匹马力,0-100公里/小时加速仅需6.1秒;驾驭时自信,独步全球的行人安全系统,感知行人,自动刹车,尽显品位风范。驾驶,抑或人生,在激情与理智间游刃有余,收放自如。



www.volvcars.com.cn 售卖热线:400-678-1200

东风日产 28.88万-52.98万元 2.0GTID与3.0LT6双涡轮增压,多款可选

Volvo. for life



烟台富豪4S中心 电话:(0535)2126555
潍坊富豪4S中心 电话:(0536)8811616
山东新富豪4S中心 电话:(0531)55501111

济宁富豪4S中心 电话:(0537)2278888
临沂富豪4S中心 电话:(0539)7030966

青岛富豪4S中心 电话:(0532)83699828
济南富豪4S中心 电话:(0531)87509666